

# 许昌日报

XUCHANG DAILY

2018年12月21日  
星期五 农历戊戌年十一月十五

中共许昌市委机关报  
国内统一刊号: CN41-0013  
网址: http://www.21xc.com  
许昌日报社出版 第8785期  
许昌手机报移动用户发送 XCSJB 到 10658300 进行订购 (3元/月)

ICBC 融e购 你身边的银行 可信赖的银行

## 名品名店 甄选

工行“融e购”网上商城, 依托工行金融优势, 精选名商、名店、名品, 为您提供在线交易、分期付款、融资贷款等专业化服务。

网址: mall.icbc.com.cn (具体活动详情参见工行门户网站)  
详询电话: 2195588

ICBC 中国工商银行 许昌分行

网上商城

# 中国共产党许昌市第七届委员会第七次全体(扩大)会议召开

## 贯彻执行省委、省政府批准的《许昌市机构改革方案》, 表决通过《中国共产党许昌市第七届委员会第七次全体会议决议》 市委常委会主持会议 胡五岳讲话

本报讯(记者杨红卫 石冠兵) 12月20日, 中国共产党许昌市第七届委员会第七次全体(扩大)会议召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 深入学习贯彻习近平总书记关于深化党和国家机构改革的重要论述, 全面贯彻党的十九大、十九届二中三中全会、省委十届七次全会精神, 坚决贯彻执行省委、省政府批准的《许昌市机构改革方案》, 表决通过了《中国共产党许昌市第七届委员会第七次全体会议决议》, 对做好全市机构改革工作进行动员部署。

会议由市委常委会主持。市委书记、市长胡五岳代表市委常委会作讲话, 市委副书记根治就《许昌市机构改革方案》作了说明。

市领导王莹、刘保新、冯奕、史战芳、赵文峰、徐相锋、王文杰、王志宏在主席台就座。

会议强调, 深化党和国家机构改革, 是以习近平总书记为核心的党中央在中国特色社会主义进入“两个一百年”奋斗目标历史交汇期、改革开放40周年的关键时间节点, 从党和国家事业发展全局高度作出的重大政治决策。全市上下要进一步提升政治站位, 深刻领会推进机构改革的重大意义, 切实增强推进机构改革的政治责任感、历史使命感、现实紧迫感, 真正做到政治自觉、思想自觉和行动自觉。

会议指出, 习近平总书记就做好党和国家机构改革工作提出一系列要求, 科学回答了深化党和国家机构改革重大理论和实践问题, 是机构改革组织实施的根本遵循。要深入学习贯彻习近平总书记关于深化党和国家机构改革的重要论述, 准确领会核心要义和精神实质, 贯彻到机构改革研究谋划、方案制定、组织实施全过程。要把握重大原则, 坚持党的全面领导, 坚持以人民为中心的发展思想, 坚持优化协同高效, 坚持改革与法治相促进相统一, 确保机构改革沿着习近平总书记和党中央指明的方向前进。要明确改革重点, 从体制机制上对全面加强党的领导进行制度安排, 进一步厘清党政关系, 构建适应实现国家治理体系和治理能力现代化的党和国家机构职能体系。要掌握正确方法, 善于以法治方式统筹推进机构改革, 正确处理改革中统和分、全局和局部、当前和长远、大和小的关系, 确保机构改革取得实效。

会议指出, 省委、省政府批准的《许昌市



图为中国共产党许昌市第七届委员会第七次全体(扩大)会议现场。

本报记者 朱宁 摄

机构改革方案》, 深入贯彻习近平总书记关于党和国家机构改革的重要论述, 认真落实《河南省关于市县机构改革的总体意见》, 切合许昌实际, 是我市机构改革的规划图、施工图, 必须坚决贯彻执行。要坚定落实坚持和加强党的全面领导这一首要任务, 建立健全党委对重大工作的领导体制机制, 加强党委职能部门统一归口协调管理, 加快构建党委统一领导、党的组

织在同级组织中的领导地位得到强化、党委职能部门充分发挥作用、党政合理分工、纪检监察有效监督的领导体系, 确保党的领导方向、充分发挥中央和地方两个积极性、构建适应实现国家治理体系和治理能力现代化的党和国家机构职能体系等改革重点, 掌握正确方法, 以法治方式推进改革等正确方法, 确保机构改革取得实效。

配置, 完善部门权责清单制度。科学设置、合理划分市、县事权, 按照“能放尽放”原则更大力度推动权力下放。要统筹推进人大、政协、群团、承担行政职能的事业单位、综合行政执法等各领域改革, 使各级各类机构有机衔接, 各项改革相互促进。要强化机构编制管理刚性约束, 牢牢机构编制法律意识, 严格落实机构编制限额管理, 加大

机构编制违纪违法行为查处力度。

会议强调, 深化机构改革是一项复杂的系统工程, 必须充分发挥党总揽全局、协调各方作用, 加大统筹力度、明确改革的章法、做好人的工作, 确保各项任务按时保质完成。要明确责任主体, 在市委常委会领导下, 市党政机构改革协调小组统筹协调督促机构改革工作, 各专项小组、相关市领导认真落实承担的机构改革任务, 各地各部门党委(党组)做好本地本部门的机构改革工作, 各职能部门按职责分工协调解决好机构改革中的具体问题。要有力有序推进, 按照省委确定的市县改革时间节点, 重点抓好班子配备、组建转隶、“三定”规定制定等关键环节。要严格执行机构改革政治纪律、组织纪律、机构编制纪律、干部人事纪律、财经纪律、保密纪律, 严禁借改革之机突击进人、超编进人, 严禁突击提拔和调整干部, 严防国有资产流失。要注重统筹兼顾, 把机构改革与中央和省巡视、督察、督导反馈问题整改结合起来, 与全面深化改革结合起来, 与推动经济社会发展结合起来, 做到改革发展稳定互促互进。要加强宣传引导。各地各部门党委(党组)要深刻领会做好思想政治工作的重大意义, 及时回应干部职工关切, 引导广大党员干部坚持党性原则和全局观念, 以实际行动拥护改革、支持改革、参与改革。要深入宣传改革的重大意义、总体思路、主要原则和重要举措, 跟踪报道改革进展情况, 营造良好社会氛围。

会议号召, 全市上下要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围, 高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜, 以高度的政治自觉、强烈的责任意识、坚定的历史担当, 统一思想、迅速行动, 锐意进取、攻坚克难, 坚决完成我市机构改革各项任务, 为推动许昌在中原更加出彩中走在前列作出积极贡献。

市委委员、市委候补委员出席会议。不是市委委员和市委候补委员的市级领导干部, 市纪委监委领导班子成员, 市委巡察组组长, 市委副书记、市人大常委会秘书长、办公室主任、各工作(专门)委员会主要负责同志, 市政府副秘书长, 市政协秘书长、办公室主任、各工作(专门)委员会主要负责同志, 市委各部委、市直和驻许各单位主要负责同志, 各县(市、区)委书记、县(市、区)长、分管机构改革的负责同志参加会议。

## 坚决落实好机构改革这一重大政治任务

### ——一论坚定贯彻落实市委七届七次全体(扩大)会议精神

本报评论员

许昌市机构改革的序幕已经全面拉开。昨日召开的市委七届七次全体(扩大)会议, 以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 坚决贯彻执行省委、省政府批准的《许昌市机构改革方案》, 对全市机构改革工作发出动员令。

“志不求易者成, 事不避难者进。”面对机构改革的重任, 全市上下要进一步提升政治站位, 深入学习贯彻习近平总书记关于深化党和国家机构改革的重要论述, 深刻领会推进机构改革的重大意义, 切实增强政治自觉、思想自觉和行动自觉, 确保我市机构改革沿着正确方向前进。

思想是行动的先导, 只有认识到位, 行动才会自觉。深化党和国家机构改革, 是以习近平总书记为核心的党中央从党和国家事业发展全局高度作出的重大政治决策。习近平总书记作出的一系列重要论述, 为深化党和国

家机构改革指明了前进方向、提供了根本遵循。省委十届七次全体(扩大)会议贯彻中央决策部署, 对全省深化机构改革工作进行了动员部署, 提出了更加明确的要求。可以说, 从中央到省委, 都呈现出势如破竹的改革新态势, 彰显出齐心协力、协同推进的改革精气神。我们必须树牢“四个意识”、做到“两个维护”, 站位发展全局, 坚决落实好、完成好机构改革这一重大政治任务, 不折不扣抓好机构改革各项任务贯彻落实, 不断增强高质量发展的内生动力。

“乘纲而目自张, 执本而末自从”, 方向决定路径。习近平总书记就做好党和国家机构改革工作提出一系列要求, 集中体现在“十个必须”上。对此, 我们要深刻学习领会, 准确把握核心要义和精神实质, 坚持党的全面领导、以人民为中心、优化协同高效、以法治方式推进改革等重大原则, 明确从体

制机制上对全面加强党的领导作出制度安排的首要任务以及进一步厘清党政关系、坚持社会主义市场经济改革方向、充分发挥中央和地方两个积极性、构建适应实现国家治理体系和治理能力现代化的党和国家机构职能体系等改革重点, 掌握正确方法, 以法治方式推进改革等正确方法, 确保机构改革取得实效。

“审度时宜, 虑定而动, 天下无不可为之事。”只要全市上下自觉把思想和行动统一到习近平总书记关于党和国家机构改革的重要论述上来, 以高度的政治自觉坚决拥护改革, 以强烈的责任意识主动推进改革, 以坚定的历史担当积极投身改革, 就一定能够推动中央决策、省委部署在许昌落地生根、开花结果, 以党的建设高质量推动经济发展高质量, 推动许昌在谱写新时代中原更加出彩新篇章中走在前列!

## 我市新增高新技术企业数量创历年之最

本报讯(记者王培钦 通讯员姜亚朋) 12月17日, 记者从市科技局获悉, 科技部火炬中心公布2018年度第二批、第三批国家高新技术企业名单, 我市32家企业榜上有名, 加上第一批通过认定的29家企业, 我市全年三批共有61家企业通过认定。我市全年新增高新技术企业(首次认定高新技术企业)47家, 新增量约为往年两倍, 为历年

之最。

据了解, 2018年, 我市认真贯彻落实《河南省高新技术企业倍增计划实施方案》《关于落实国家和省创新驱动发展战略的实施意见》等文件精神, 多措并举, 大力培育发展高新技术企业。全年举办3场高新技术企业申报专题培训会, 培训企业400余家, 让我市企业掌握最新高新申报政策。市科技部门

联合市财政、税务部门逐一深入申报企业开展现场指导, 提高企业申报通过率; 认真落实高新技术企业认定优惠政策, 除税收优惠政策外, 对新认定企业每家给予10万元奖励。

下一步, 我市将进一步深入各县(市、区)挖掘高新技术企业后备力量, 扎实开展培训动员和申报指导工作, 持续壮大全市高新技术企业队伍。

## 相约盛会 相约出彩

### ——写在省十三次妇代会召开之际

莲言

迎着冬日里的一抹暖阳, 为了省十三次妇代会的相约, 因着这个五年一度的新时代盛会, 我们相聚在一起。

32名妇女代表, 将带着238万许昌妇女儿童的祝福, 带着497万许昌人民的骄傲光荣赴会。在此, 我们向省十三次妇代会报告:

此时的莲城, 产业兴旺、活力无限, 经济实力保持全省第一方阵, 综合竞争力在全国294个城市中排名第66位; 此时的莲城, 花木葱茏、河晏湖清, 居民获得感、安全感、信心指数均居全省第一位; 此时的许昌, 社会和谐、

向上向善, 在全国文明城市的榜单上熠熠生辉。

这激动人心的发展画卷上, 有许昌女性书写的完美答卷, 有许昌女性留下的浓墨重彩: 生产线上忙碌有序的女工, 实验室里一丝不苟的女科学家, 病房里穿行的“白衣天使”, 法庭上英姿飒爽的“律政俏佳人”, 带富一方的女企业家, 默默无闻的“教坛园丁”……

一个个光芒四射的名字, 更是其中的骄傲: 坚持30年拥军的老妈妈服务队, 40年两元理发的蔡瑞云, “与丈夫共用一双手”的好军嫂吴新芬, 316

个留守儿童的“校长妈妈”周桂梅, 割肝救母的张文亚, 面对歹徒一声吼的冯娜, 还有刚刚获得鲁迅文学奖的杜涯……

她们用平凡善举, 诠释着何为大爱、大义; 她们用勤劳智慧, 书写大美人生、添彩一方土地; 她们用坚韧不拔, 展现了新时代女性的别样风采、灼灼光华。

幸福, 是奋斗出来的。时代在召唤: 去奋斗, 去创造更加美好的未来!

我们也坚信: 莲城绽芳华, 中原更出彩!

中国邮政储蓄银行  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

## 中国邮政储蓄银行携手 苏宁易购客户年终答谢会

活动时间: 2018年12月21日至23日

地址: 许昌市邮储银行营业厅及许昌万达苏宁易购 电话: 0374-2661738

市委办公室传达学习市委七届七次全体(扩大)会议精神, 王志宏出席会议并讲话

我市启动重污染天气橙色预警